

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:232825-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Sprzęt nawigacyjny
2022/S 086-232825**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 068-179392)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Morska w Szczecinie

Adres pocztowy: ul. Wały Chrobrego 1-2

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL424 Miasto Szczecin

Kod pocztowy: 70-500

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jarosław Sobczak, Aldona Marciszak

E-mail: bzp@am.szczecin.pl

Tel.: +48 914809491

Faks: +48 914809575

Adresy internetowe:

Główny adres: www.am.szczecin.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa urządzeń nawigacyjnych dla Akademii Morskiej w Szczecinie na potrzeby laboratorium automatycznej identyfikacji ruchu obiektów w ramach projektu „Centrum Eksploatacji Obiektów Pływających”

Numer referencyjny: BZP-AZ/262-10/22

II.1.2) Główny kod CPV

34933000 Sprzęt nawigacyjny

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest sprzedaż wraz z dostarczeniem urządzeń nawigacyjnych dla Akademii Morskiej w Szczecinie na potrzeby laboratorium automatycznej identyfikacji ruchu obiektów w ramach projektu „Centrum Eksploatacji Obiektów Pływających” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju

Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, opis wymagań zamawiającego w zakresie realizacji i odbioru określają:

- opis przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1a do SWZ,
- projektowane postanowienia umowy określone we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 3 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/04/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 068-179392](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 11/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 18/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 08/08/2022

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 15/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 11/05/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 18/05/2022

Czas lokalny: 10:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: